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Размеры: 

- ОГ 53-56 см. 

- ОГ 57-60 см. 

 

Сокращения в описании: 

ОГ — окружность головы. 

ПП — протяжка с наклоном вправо. 

ПЛ — протяжка с наклоном влево. 

М — маркер. 

МНР — маркер начала ряда. 

Лиц. п. – лицевая петля. 

Изн. п. – изнаночная петля. 

Накл. – наклон. 

 

Вам потребуется: 

- круговые спицы 4.0 60 см. 

- круговые спицы 5.0 60 см. 

- круговые спицы 4.5 60 см. 

- маркеры петель. 

- счётчик рядов. 

- игла для закрытия петель. 

   

Варианты пряжи: 

- 150 г Ангора бобинная Spiky 100г/ 450 м (в 2 нити). 

- 150 г Ангора бобинная Biadgoli Modesto 100г/ 850 м (в 3 нити). 

- 150 г Ангора бобинная Biadgoli Malo 100 г/ 650 м (в 3 нити). 

- 150 г (6 мотков) моточная Ангора Angorino (в 2 нити). 

- 150 г норка моточная (2 нити+2 доп. нити). 

- 150 г норка моточная (3 нити+1 доп. нить). 

- 150 г норка бобинная (в 3 нити). 
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Рекомендованный магазин для покупки пряжи dompryazhi.ru 

 

Моя плотность вязания: 16 петель в 10 см. 

❗️Если ваша плотность отличается от моей, попробуйте взять спицы на размер 

больше или меньше! 

 

В описании представлено 3 варианта капора: 

1. Капор с удлинённой грудкой и с узором. 

2. Капор с удлинённой грудкой без узора, гладью. 

3. Капор без грудки. 

 

Параметры готового изделия 

  

 

Размер 57-60 см 

Размер 53-56 см 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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1.  Описание капора с грудкой и с узором 

 

 

 

Приступаем к вязанию грудки с узором: 

Для всех размеров! 

! В изнаночных рядах первые 2 петли и последние 2 петли всегда снимать 

нить перед работой! 

! В лицевых рядах первые 2 петли и последние 2 петли провязываем 

лицевыми! 

 

! ВАЖНО! 2 петли в начале и 2 петли в конце НЕ НАТЯГИВАТЬ, вязать их 

свободно! 

 

прибавки в следующих рядах: 

1, 3, 5 в платочной вязке, 

1, 3, 5, 7, 9, 15, 21, 27, 33, 39, 45, 49 схема грудки. 

Прибавление петли из протяжки ВИДЕО 

Вяжем свободно, не стягивая петли!!! 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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НАЧАЛО РАБОТЫ: 

 

ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ! 

Обратите внимание, что в схеме указаны только лицевые (нечетные) ряды! 

 

На спицы 5.0 (вы вяжете тем номером спиц, на котором вы попали в мою 

плотность) набираем 16 петель. 

Схема грудки 

Рапорт узора 26 петель 19 рядов 
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Порядное описание грудки: 

 

0 ряд (изн): 2 п снять нить перед работой, 12 лиц, 2 п снять нить перед работой. 

 

1 ряд (лиц): 2 лиц, 1 п прибавить из протяжки с накл влево, 12 лиц, 1 п прибавить 

из протяжки с накл вправо, 2 лиц. 

 

! прибавленные петли в изнаночном ряду вяжем изнаночными! 

 

2 ряд (изн): 2 п снять нить перед работой, 14лиц, 2 п снять нить перед работой. 

 

3 ряд (лиц): 2 лиц, 1 п прибавить из протяжки с накл влево, 14 лиц, 1 п прибавить 

из протяжки с накл вправо, 2 лиц. 

 

4 ряд (изн): 2 п, 16 лиц, 2 п. 

 

5 ряд (лиц): 2 лиц, 1 п ПЛ, 16 лиц, 1 п ПП, 2 лиц. 

 

6 ряд (изн): 2 п, 18 лиц, 2 п. 

 

В изнаночных рядах вяжем по узору, то есть ничего не меняем! 

 

! Чтобы было удобно, отметьте маркерами рапорт узора! 

 

1 ряд: 2 п лиц, ПЛ, (узор: 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, накид, 2 изн, накид, 2 п 

вместе с накл вправо, 2 изн, накид, 4 лиц, 2 вместе с накл влево), ПП, 2 лиц. 

 

2 ряд (изн): 2 п, 20п по рисунку, 2 п. 
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3 ряд: 2 лиц, ПЛ, (2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, накид, 1 п лиц, 2 изн, 2 п 

вместе с накл вправо, накид, 2 изн, 1 лиц, накид, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево,) 

ПП, 2 лиц. 

4 ряд (изн): 2 п, 22 п по рисунку, 2 п. 

 

5 ряд: 2 лиц, ПЛ, (2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, накид, 2 п лиц, 2 изн, накид, 2 п 

вместе с накл вправо, 2 изн, 2 лиц, накид, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево), ПП, 2 

лиц. 

 

6 ряд (изн): 2 п, 24 п по рисунку, 2 п. 

 

7 ряд: 2 лиц, ПЛ, (2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, накид, 3 п. лиц, 2 изн, 2 п 

вместе с накл вправо, накид, 2 изн, 3 лиц, накид, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево), 

ПП, 2 лиц. 

 

8 ряд (изн): 2 п, 26 п по рисунку, 2 п. 

 

9 ряд: 2 лиц, ПЛ, (2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, накид, 4 п. лиц, 2 изн, накид, 2 

п вместе с накл вправо, 2 изн,4 лиц, накид, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево), ПП, 2 

лиц. 

 

10 ряд (изн): 2 п, 28 п по рисунку, 2 п. 

 

11 ряд: 3 лиц, М, 11 ряд узора по схеме, М, 3 лиц. 

 

12 ряд (изн): 2 п, 28 п по рисунку, 2 п. 

 

13 ряд: 3 лиц, М, 13 ряд узора по схеме, М, 3 лиц. 

 

14 ряд (изн): 2 п, 28 п по рисунку, 2 п. 

 

15 ряд: 2 лиц, ПЛ, (1 лиц, М, 15 ряд узора по схеме, М, 1лиц), ПП, 2 лиц. 
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16 ряд (изн): 2 п, 30 п по рисунку, 2 п. 

 

17 ряд: 4 лиц, М, 17 ряд узора по схеме, М, 4 лиц. 

 

18 ряд (изн): 2 п, 30 п по рисунку, 2 п. 

 

19 ряд: 4 лиц, М, 19 ряд узора по схеме, М, 4 лиц. 

 

20 ряд (изн): 2 п, 30 п по рисунку, 2 п. 

 

21 ряд: 2 лиц, ПЛ, (2 лиц, М, 21 ряд узора по схеме, М, 2 лиц), ПП, 2 лиц.  

 

22 ряд (изн): 2 п, 32 п по рисунку, 2 п. 

 

23 ряд: 5 лиц, М, 23 ряд узора по схеме, М, 5 лиц. 

 

 

 

24 ряд (изн): 2 п, 32 п по рисунку, 2 п. 

 

25 ряд: 5 лиц, М, 25 ряд узора по схеме, М, 5 лиц. 

 

26 ряд (изн): 2 п, 32 п по рисунку, 2 п. 
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27 ряд: 2 лиц, ПЛ, (3 лиц, М, 27 ряд узора по схеме, М, 3 лиц), ПП, 2 лиц. 

 

28 ряд (изн): 2 п, 34 п по рисунку, 2 п. 

 

29 ряд: 6 лиц, М, 29 ряд узора по схеме, М, 6 лиц. 

 

30 ряд (изн): 2 п, 34 п по рисунку, 2 п. 

 

31 ряд: 6 лиц, М, 31 ряд узора по схеме, М ,6 лиц. 

 

32 ряд (изн): 2 п, 34 п по рисунку, 2 п. 

 

33 ряд: 2 лиц, ПЛ, (4 лиц, М, 33 ряд узора по схеме, М, 4 лиц), ПП, 2 лиц. 

 

34 ряд (изн): 2 п, 36 п по рисунку, 2 п. 

 

35 ряд: 7 лиц, М, 35 ряд узора по схеме, М, 7 лиц 

 

36 ряд (изн): 2 п, 36 п по рисунку, 2 п  

 

37 ряд: 7 лиц, М, 37 ряд узора по схеме, М ,7 лиц. 

 

38 ряд (изн): 2 п, 36 п по рисунку, 2 п. 

 

39 ряд: 2 лиц, ПЛ, (5 лиц, М, 39 ряд узора по схеме, М, 5 лиц), ПП, 2 лиц. 

 

40 ряд (изн): 2 п, 38 п по рисунку, 2 п. 

 

41 ряд: 8 лиц, М, 41 ряд узора по схеме, М, 8 лиц. 
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42 ряд (изн): 2 п, 38 п по рисунку, 2 п. 

 

43 ряд: 8 лиц, М, 43 ряд узора по схеме, М, 8 лиц. 

 

44 ряд (изн): 2 п, 38 п по рисунку, 2 п. 

 

45 ряд: 2 лиц, ПЛ, (6 лиц, М, 45 ряд узора по схеме, М, 6 лиц), ПП, 2 лиц. 

 

Далее для размера 57-60 см: 

 

46 ряд (изн): 2 п, 40 п по рисунку, 2 п. 

 

47 ряд: 9 лиц, М, 47 ряд узора по схеме, М, 9 лиц. 

  

48 ряд (изн): 2 п, 40 п по рисунку, 2 п.  

 

49 ряд: 2 лиц, ПЛ, (7 лиц, М, 49 ряд узора по схеме, М, 7 лиц), ПП, 2 лиц. 

 

На спицах: 44 / 46 петель (размер 53-57 / 57-60), МНР ставим посередине (22/23 

петли, МНР, 22/23 петли). 

 

Далее переходим на спицы 4.5 (если вы вязали другим размером спиц, то просто 

возьмите на 0.5 размера меньше) и круговое вязание: 

 

Добираем 36 / 38 петель. 

ВИДЕО 

 

Смыкаем в круг. 

 

На спицах: 80 / 84 петли. 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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ГОРЛОВИНА 

 

Вяжем по кругу 20 рядов резинкой (1 скрещенная лицевая, 1 изнаночная 

классическая петля). 

Чтобы скрещенная резинка не косила, изнаночные петли вяжем классическим 

способом!!! 

Количество рядов можно вязать больше или меньше, зависит от высоты шеи и 

удобства в посадке капора! 

 

ВИДЕО 

 

 

 

20 ряд: 75 / 79 п резинка, закрыть 5 петель до маркера и 5 петель после маркера. 

 

       

       5 петель до маркера     5 петель после маркера       итого закрыли 10 петель 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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ВИДЕО 

 

Далее переходим на поворотное вязание: 

 

Описание капюшона: 

Переходим на спицы 5,0 (если вы вязали на спицах другого размера, то на данном 

этапе берете спицы на 0.5 больше). 

На спицах 70/74 петли. 

 

Прибавки затылочной части с узором, схема: 

 

 

Прибавки в затылочной части делаем в нечётных рядах 3 - 13 /15 ❗️ 

 

В лицевых рядах кромочные провязываем лицевыми, в изнаночных рядах 

изнаночные! 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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Схема узора. 

Рапорт: 26 петель, 19 рядов. 

 

 

 

Порядное описание капюшона с узором: 

 

1 ряд: 22/24 п лиц, М, 26 п узора по схеме 1 ряд, М, 22/24 п лиц. 

 

2 ряд (изн): 70/74 п по узору. 

 

ВИДЕО 2 п вместе с накл вправо 

ВИДЕО протяжка с накл влево 

ВИДЕО протяжка с накл вправо 

ВИДЕО 2 п вместе с накл влево 

 

3 ряд: 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 18/20 лиц, протяжка с накл влево, 1 лиц, М, 

3 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, протяжка с накл вправо, 18/20 лиц, 2 п вместе с 

накл влево, 1 лиц. 

 

4 ряд (изн): 70/74 п по узору. 

 

5 ряд: 21/23 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 5 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 21/23 лиц. 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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6 ряд (изн): 72/76 п по узору. 

 

7 ряд: 22/24 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 7 ряд узор по схеме, 1 лиц, ПП, 22/24 лиц.  

 

8 ряд (изн): 74/78 п по узору. 

 

9 ряд: 23/25 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 9 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 23/25 лиц. 

 

10 ряд (изн): 76/80 п по узору. 

 

11 ряд: 24/26 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 11 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 24/26 лиц.  

 

12 ряд: (изн) 78/82 п по узору. 

 

13 ряд: 25/27 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 13 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 25/27 лиц. 

 

14 ряд: (изн) 80/84 п по узору. 

 

Прибавка только для большого размера!!! (15-16 ряды). 

15 ряд: 28 лиц, протяжка с накл влево, 1 лиц, М, 15 ряд узор по схеме, 1 лиц, 

протяжка с накл вправо, 28 лиц.  

 

16 ряд: (изн) 86 п по узору. 

 

На спицах 80/86 петель. 

Маленький размер: 

Все нечётные с 15 – 39 ряды: 27 лиц, М, 26 п узор по схеме, М, 27 лиц. 

Все чётные с16 – 40 ряд: 80 п по узору. 
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Большой размер: 

Все нечётные с 17-49 ряды: 30 лиц, М, 26 п узор по схеме, М, 30 лиц.  

Все чётные (изн) с 18-50 ряд: 86 п по узору. 

 

Начинаем формировать мягкое закругление макушки капора  

с узором: 

(в узоре не делаем накиды и естественным образом макушка сокращается с 1 по 

11 ряд). 

 

Закрытие макушки с узором, схема: 

В зависимости от того, на каком этапе вы начинаете формировать макушку, 

предлагаю вам два варианта схемы: разница лишь в средней косичке! 

Схема 1 
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Схема 2 

 

 

Порядное описание закрытия макушки с узором: 

(схема 1) 

1 ряд: 27/30 лиц, М, 4 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, 2 вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 4 лиц, М, 27/30 лиц. 

 

2 ряд (изн): 27/30 изн, 24 п по узору, 27/30 изн. 

 

3 ряд: 27/30 лиц, М, 3 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, накид, 2 п 

вместе с накл вправо, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 3 лиц, М, 27/30 лиц. 

 

4 ряд (изн): 27/30 изн, 22 п по узору, 27/30 изн. 
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5 ряд: 27/30 лиц, М, 2 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, 2 вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 2 лиц, М, 27/30 лиц. 

 

6 ряд (изн): 27/30 изн, 20 п по узору, 27/30 изн. 

 

7 ряд: 27/30 лиц, М, 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, накид, 2 п 

вместе с накл вправо, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 1 лиц, М,27/30 лиц.  

 

8 ряд (изн): 27/30 изн, 18 п по узору, 27/30 изн. 

 

9 ряд: 27/30 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, 2 вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 27/30 лиц.  

 

10 ряд (изн): 27/30 изн, 16 п по узору, 27/30 изн. 

 

11 ряд: 27/30 лиц, М, 3 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 2 изн, накид, 2 п вместе с 

накл вправо, 2 изн, 2 п вместе с накл влево, 3 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

12 ряд (изн): 27/30 изн, 14 п по узору, 27/30 изн. 

 

13 ряд: 27/30 лиц, М, 2 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 2 изн, 2 п вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 2 п вместе с накл влево, 2 лиц, М, 27/30 лиц. 

 

14 ряд (изн): 27/30 изн, 12 п по узору, 27/30 изн. 

 

15 ряд: 27/30 лиц, М, 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 2 изн провязать вместе, 2 

лиц, 2 изн провязать вместе, 2 п вместе с накл влево, 1 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

16 ряд (изн): 27/30 изн, 8 п по узору, 27/30 изн. 

 

17 ряд: 27/30 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 2 п вместе с накл вправо, 2 п 

вместе с накл влево, 2 п вместе с накл влево, М, 27/30 лиц. 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

На спицах: 58/ 64 петли. 

Делим пополам, по 29/ 32 на каждой спице. 

Далее сшиваем верх капора трикотажным швом. 

ВИДЕО 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/
https://yadi.sk/i/S9rpIU4Gee4bcw


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

На спицах: 60/ 66 петли. 

Делим пополам, по 30/ 33 на каждой спице. 

 

Далее сшиваем верх капора трикотажным швом. 

ВИДЕО 

 

 

       

 

Приступаем к окантовке капора: 

Для вязания окантовки нить берем тоньше, то есть: если вы вязали в 3 нити, то 

для окантовки берете 2 нити. 

 

 

Отмечаем маркерами середину наверху и внизу, как на фото. 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/
https://yadi.sk/i/S9rpIU4Gee4bcw


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

Начинаем набирать петли от нижнего маркера, 6 петель подряд в каждую петлю, 

далее в 4 петли подряд, в 1 петлю не входим, и т.д. 

 

ВИДЕО 1 

ВИДЕО 2  

 

    

 

На спицы 4,0 поднимаем 112 / 118 петель, ставим маркер.  

Провязываем 15 рядов лицевыми петлями либо резинкой 1/1 лиц/изн. 

 

Приступаем к кетлёвке: 

ВИДЕО 

ВИДЕО 
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

       

 

    

 

Прячем все ниточки. 

Капор стираем руками в холодной воде, используя средство для стирки шерсти. 

Сушить на ровной поверхности на полотенце, вдали от обогревательных 

приборов. 

Периодически переворачивайте капор и перекладывайте его на сухое полотенце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

Вяжем шнурок. 

 

 

На спицы 4.0 набираем 4 петли (если вы вязали в 3 нить, то шнурок вяжем в 2 

нити). 

 

ВИДЕО                                

Длина шнурка 90-100 см. 

 

 

ВАШ КАПОР ГОТОВ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

2.  Описание капора с грудкой гладью 

 

 

 

Приступаем к вязанию грудки гладью: 

Для всех размеров! 

! В изнаночных рядах первые 2 петли и последние 2 петли всегда снимать 

нить перед работой! 

! В лицевых рядах первые 2 петли и последние 2 петли провязываем 

лицевыми! 

! ВАЖНО! 2 петли в начале и 2 петли в конце НЕ НАТЯГИВАТЬ, вязать их 

свободно! 

 

❗️ Если вы вяжете грудку гладью, то в лицевых рядах с прибавками вяжем: 2 лиц, 

ПЛ, нужное количество лицевых петель, ПП, 2 лиц! 

 прибавки в следующих рядах: 

1, 3, 5 в платочной вязке, 

1, 3, 5, 7, 9, 15, 21, 27, 33, 39, 45, 49 схема грудки. 

 

Прибавление петли из протяжки ВИДЕО 

Вяжем свободно, не стягивая петли!!! 

https://www.instagram.com/by_annastar/
https://yadi.sk/i/NNYMQB6Eud1kQw


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

НАЧАЛО РАБОТЫ: 

 

ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ! 

Обратите внимание, что в схеме указаны только лицевые (нечетные) ряды! 

 

На спицы 5.0 (вы вяжете тем номером спиц, на котором вы попали в мою 

плотность) набираем 16 петель. 

 

Схема грудки 

 

 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

Порядное описание грудки: 

 

0 ряд (изн): 2 п снять нить перед работой, 12 лиц, 2 п снять нить перед работой. 

 

1 ряд (лиц): 2 лиц, 1 п прибавить из протяжки с накл влево, 12 лиц, 1 п прибавить 

из протяжки с накл вправо, 2 лиц. 

 

! прибавленные петли в изнаночном ряду вяжем лицевыми ! 

 

2 ряд (изн): 2 п снять нить перед работой, 14лиц, 2 п снять нить перед работой. 

 

3 ряд (лиц): 2 лиц, 1 п прибавить из протяжки с накл влево, 14 лиц, 1 п прибавить 

из протяжки с накл вправо, 2 лиц. 

 

4 ряд (изн): 2 п, 16 лиц, 2 п. 

 

5 ряд (лиц): 2 лиц, 1 п ПЛ, 16 лиц, 1 п ПП, 2 лиц. 

 

6 ряд (изн): 2 п, 18 лиц, 2 п. 

 

Грудка капора гладью вяжется: в изнаночных рядах изнаночные петли, в 

лицевых рядах лицевые! 

 

! прибавленные петли в изнаночном ряду вяжем изнаночными ! 

 

 

1 ряд: 2 п лиц, ПЛ, 18 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

2 ряд (изн): 2 п, 20 п изн, 2 п. 

 

3 ряд: 2 лиц, ПЛ, 20 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

4 ряд (изн): 2 п, 22 п изн, 2 п. 

 

5 ряд: 2 лиц, ПЛ, 22 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

6 ряд (изн): 2 п, 24п изн, 2 п. 

 

7 ряд: 2 лиц, ПЛ, 24 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

8 ряд (изн): 2 п, 26 п по рисунку, 2 п.  

 

9 ряд: 2 лиц, ПЛ, 26 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

10 ряд (изн): 2 п, 28 п изн, 2 п. 

 

11 ряд: 32 лиц. 

 

12 ряд (изн): 2 п, 28 п изн, 2 п.  

 

13 ряд: 32 лиц. 

 

14 ряд (изн): 2 п, 28 п изн, 2 п.  

 

15 ряд: 2 лиц, ПЛ, 28 лиц, ПП, 2 лиц.  

 

16 ряд (изн): 2 п, 30 п изн, 2 п.  

 

17 ряд: 34 лиц. 

 

18 ряд (изн): 2 п, 30 п изн, 2 п.  

 

19 ряд: 34 лиц. 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

20 ряд (изн): 2 п, 30 п изн, 2 п.  

 

21 ряд: 2 лиц, ПЛ, 30 лиц, ПП, 2 лиц.  

 

22 ряд (изн): 2 п, 32 п изн, 2 п. 

 

23 ряд: 36 лиц. 

 

24 ряд (изн): 2 п, 32 п по рисунку, 2 п. 

 

25 ряд: 36 лиц 

 

26 ряд (изн): 2 п, 32 п изн, 2 п.  

 

27 ряд: 2 лиц, ПЛ, 32 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

28 ряд (изн): 2 п, 34 п изн, 2 п.  

 

29 ряд: 38 лиц. 

 

30 ряд (изн): 2 п, 34 п изн, 2 п.  

 

31 ряд: 38 лиц. 

 

32 ряд (изн): 2 п, 34 п изн, 2 п. 

 

33 ряд: 2 лиц, ПЛ, 34 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

34 ряд (изн): 2 п, 36 п изн, 2 п. 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

35 ряд: 40 лиц. 

 

36 ряд (изн): 2 п, 36 п изн, 2 п.  

 

37 ряд: 40 лиц. 

 

38 ряд (изн): 2 п, 36 п изн, 2 п. 

 

39 ряд: 2 лиц, ПЛ, 36 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

40 ряд (изн): 2 п, 38 п по рисунку, 2 п. 

 

41 ряд: 42 лиц. 

 

42 ряд (изн): 2 п, 38 п изн, 2 п. 

 

43 ряд: 42 лиц. 

 

44 ряд (изн): 2 п, 38 п изн, 2 п. 

 

45 ряд: 2 лиц, ПЛ, 38 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

Далее для размера 57-60 см: 

 

46 ряд (изн): 2 п, 40 п изн, 2 п. 

 

47 ряд: 44 лиц. 

  

48 ряд (изн): 2 п, 40 п изн, 2 п. 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

49 ряд: 2 лиц, ПЛ, 40 лиц, ПП, 2 лиц. 

 

На спицах: 44 / 46 петель (размер 53-56 / 57-60), МНР ставим посередине грудки 

(22/23 петли, МНР, 22/23 петли). 

 

Далее переходим на спицы 4.5 (если вы вязали другим размером спиц, то просто 

возьмите на 0.5 размера меньше) и круговое вязание: 

 

Добираем 36 / 38 петель. 

ВИДЕО 

 

Смыкаем в круг. 

 

На спицах: 80 / 84 петли. 

 

ГОРЛОВИНА 

 

Вяжем 20 рядов по кругу лицевыми петлями. 

!!! (чтобы сзади край не закручивался, можно петли, которые мы набрали 

дополнительно, провязать 3 ряда резинкой 1/1. То есть 44/46 петель, которые шли 

от грудки вяжем лицевыми, 36/38 петель 3 ряда резинкой, а потом переходим на 

лицевую гладь). 

 

20 ряд: 75 / 79 п лиц, закрыть 5 петель до маркера и 5 петель после маркера. 

 

Количество рядов можно вязать больше или меньше, зависит от высоты шеи и 

удобства в посадке капора! 

 

 

Переходим на спицы 5.0 (если вы вязали на спицах другого размера, то на данном 

этапе берете спицы на 0.5 больше). 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

На спицах 70/74 петли. 

 

Прибавки затылочной части гладью, схема: 

 

Прибавки в затылочной части делаем в нечётных рядах 3 - 13 /15 ❗️ 

 

В лицевых рядах кромочные провязываем лицевыми, в изнаночных рядах 

изнаночные! 

 

Порядное описание капюшона лицевой гладью: 

 

1 ряд: 31/33 п лиц, М, 8 лиц, М, 31/33 п лиц. 

 

2 ряд (изн): 70/74 п изн. 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

ВИДЕО 2 п вместе с накл вправо 

ВИДЕО протяжки с накл вправо и влево 

ВИДЕО 2 п вместе с накл влево 

 

3 ряд: 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 28/30 лиц, протяжка с накл влево, М, 8 лиц, 

М, протяжка с накл вправо, 28/30 лиц, 2 п вместе с накл влево, 1 лиц. 

 

4 ряд (изн): 70/74 п изн. 

 

5 ряд: 31/33 лиц, ПЛ, М, 8 лиц, М, ПП, 31/33 лиц. 

 

6 ряд (изн): 72/76 п изн. 

 

7 ряд: 32/34 лиц, ПЛ, М, 8 лиц, М, ПП, 32/34 лиц.  

 

8 ряд (изн): 74/78 п изн. 

 

9 ряд: 33/35 лиц, ПЛ, М, 8 лиц, М, ПП, 33/35 лиц.  

 

10 ряд (изн): 76/80 п изн. 

 

11 ряд: 34/36 лиц, ПЛ, М, 8 лиц, М, ПП, 34/36 лиц  

 

12 ряд (изн): 78/82 п изн. 

 

13 ряд: 35/37 лиц, ПЛ, М, 8 лиц, М, ПП, 35/37 лиц.  

 

14 ряд (изн): 80/84 п изн. 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

Прибавка только для большого размера!!! (15-16 ряды). 

 

15 ряд: 38 лиц, ПЛ, М, 8 лиц, ПП, 38 лиц.  

 

16 ряд (изн): 86 п изн. 

 

На спицах 80/86 петель. 

 

Маленький размер: 

Все нечётные с 13 – 39 ряды: лицевые петли. 

Все чётные с 14 – 40 изнаночные петли. 

 Большой размер: 

Все нечётные с 15 – 49 ряды: лицевые петли. 

Все чётные с16 – 50 изнаночные петли. 

 

Закрытие макушки гладью, схема: 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

Порядное описание закрытия макушки гладью: 

 

1 ряд: 34/37 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 8 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 

34/37 лиц. 

2 ряд: 78/84 изн. 

3 ряд: 33/36 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 8 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 

33/36 лиц. 

4 ряд: 76/82 изн. 

5 ряд: 32/35 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 8 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 

32/35 лиц. 

6 ряд: 74/80 изн. 

7 ряд: 31/34 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 8 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 

31/34 лиц. 

 

8 ряд: 72/78 изн. 

 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

9 ряд: 30/33 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 8 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 

30/33 лиц. 

10 ряд: 70/76 изн 

11 ряд: 29/32 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 8 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 

29/32 лиц. 

12 ряд: 68/74 изн 

13 ряд: 28/31 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 1 лиц, 2 п вместе с накл влево, 2 

лиц,2 п вместе с накл вправо, 1 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 28/31 лиц. 

14 ряд: 64/70 изн. 

15 ряд: 27/30 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 1 лиц, 2 п вместе с накл влево, 2 п 

вместе с накл вправо, 1 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 27/30 лиц. 

 

На спицах: 60/ 66 петли. 

Делим пополам, по 30/ 33 на каждой спице. 

Далее сшиваем верх капора трикотажным швом. 

 

ВИДЕО  

 

 

       

 

Приступаем к окантовке капора: 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

Для вязания окантовки нить берем тоньше, то есть: если вы вязали в 3 нити, то 

для окантовки берете 2 нити. 

 

Отмечаем маркерами середину наверху и внизу, как на фото. 

 

 

 

Начинаем набирать петли от нижнего маркера, 6 петель подряд в каждую петлю, 

далее в 4 петли подряд, в 1 петлю не входим, и т.д. 

 

ВИДЕО 1 

ВИДЕО 2 

 

    

 

На спицы 4,0 поднимаем 112 / 118 петель, ставим маркер.  

 

Провязываем 15 рядов лицевыми петлями либо резинкой 1/1 лиц/изн. 
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

Приступаем к кетлёвке: 

ВИДЕО 

ВИДЕО 
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

 

Прячем все ниточки. 

Капор стираем руками в холодной воде, используя средство для стирки шерсти. 

Сушить на ровной поверхности на полотенце, вдали от обогревательных 

приборов. 

Периодически переворачивайте капор и перекладывайте его на сухое полотенце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вяжем шнурок 

 

 

На спицы 4.0 набираем 4 петли (если вы вязали в 3 нить, то шнурок вяжем в 2 

нити). 

 

ВИДЕО                                

 

Длина шнурка 90-100 см. 

https://www.instagram.com/by_annastar/
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Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

ВАШ КАПОР ГОТОВ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Описание капора с узором без 

грудки 

 

 

Начало работы: 

https://www.instagram.com/by_annastar/


Мастер-Класс Анна Старобинская 

 

Копирование и распространение запрещено! Анна Старобинская        @by_annastar 

 

ГОРЛОВИНА 

 

На спицы 4.5 (вы вяжете тем номером спиц, на котором попали в мою плотность) 

набираем 80 /84 петли (+1 петля для соединения в круг) и вяжем по кругу 20 рядов 

резинкой (1 скрещенная лицевая, 1 изнаночная классическая петля). 

 

Чтобы скрещенная резинка не косила, изнаночные петли вяжем классическим 

способом!!! 

 

Количество рядов можно вязать больше или меньше, зависит от высоты шеи и 

удобства в посадке капора! 

 

ВИДЕО 

 

 

20 ряд: 75 / 79 п резинка, закрыть 5 петель до маркера и 5 петель после 

маркера. 
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ВИДЕО 

 

 

Далее переходим на поворотное вязание: 

 

Описание капюшона: 

Переходим на спицы 5,0 (если вы вязали на спицах другого размера, то на данном 

этапе берете спицы на 0.5 больше). 

На спицах 70/74 петли. 

 

 

 

 

Прибавки затылочной части с узором, схема: 

 

 

Прибавки в затылочной части делаем в нечётных рядах 3 - 13 /15 ❗️ 
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В лицевых рядах кромочные провязываем лицевыми, в изнаночных рядах 

изнаночные! 

 

 

Схема узора. 

Рапорт: 26 петель, 19 рядов. 

 

 

 

 

Порядное описание капюшона с узором: 

 

1 ряд: 22/24 п лиц, М, 26 п узора по схеме 1 ряд, М, 22/24 п лиц. 

 

2 ряд (изн): 70/74 п по узору. 

 

ВИДЕО 2 п вместе с накл вправо 

ВИДЕО протяжка с накл влево 

ВИДЕО протяжка с накл вправо 

ВИДЕО 2 п вместе с накл влево 

 

3 ряд: 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 18/20 лиц, протяжка с накл влево, 1 лиц, М, 

3 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, протяжка с накл вправо, 18/20 лиц, 2 п вместе с 

накл влево, 1 лиц. 
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4 ряд (изн): 70/74 п по узору. 

 

5 ряд: 21/23 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 5 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 21/23 лиц.  

 

6 ряд (изн): 72/76 п по узору. 

 

7 ряд: 22/24 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 7 ряд узор по схеме, 1 лиц, ПП, 22/24 лиц.  

 

8 ряд (изн): 74/78 п по узору. 

 

9 ряд: 23/25 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 9 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 23/25 лиц.  

 

10 ряд (изн): 76/80 п по узору. 

 

11 ряд: 24/26 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 11 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 24/26 лиц.  

 

12 ряд: (изн) 78/82 п по узору. 

 

13 ряд: 25/27 лиц, ПЛ, 1 лиц, М, 13 ряд узор по схеме, М, 1 лиц, ПП, 25/27 лиц.  

 

14 ряд: (изн) 80/84 п по узору. 

 

Прибавка только для большого размера!!! (15-16 ряды). 

15 ряд: 28 лиц, протяжка с накл влево, 1 лиц, М, 15 ряд узор по схеме, 1 лиц, 

протяжка с накл вправо, 28 лиц.  

 

16 ряд: (изн) 86 п по узору. 

 

На спицах 80/86 петель 

 

Маленький размер: 
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Все нечётные с 15 – 39 ряды: 27 лиц, М, 26 п узор по схеме, М, 27 лиц. 

Все чётные с16 – 40 ряд: 80 п по узору. 

 

Большой размер: 

Все нечётные с 17-49 ряды: 30 лиц, М, 26 п узор по схеме, М, 30 лиц.  

Все чётные (изн) с 18-50 ряд: 86 п по узору. 

 

 

Начинаем формировать мягкое закругление макушки капора  

с узором: 

(в узоре не делаем накиды и естественным образом макушка сокращается с 1 по 

11 ряд). 

 

 

 

Закрытие макушки с узором, схема: 

В зависимости от того, на каком этапе вы начинаете формировать макушку, 

предлагаю вам два варианта схемы: разница лишь в средней косичке! 

 

Схема 1. 
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Схема 2. 
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Порядное описание закрытия макушки с узором: 

(схема 1) 

1 ряд: 27/30 лиц, М, 4 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, 2 вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 4 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

2 ряд (изн): 27/30 изн, 24 п по узору, 27/30 изн. 

 

3 ряд: 27/30 лиц, М, 3 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, накид, 2 п 

вместе с накл вправо, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 3 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

4 ряд (изн): 27/30 изн, 22 п по узору, 27/30 изн. 
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5 ряд: 27/30 лиц, М, 2 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, 2 вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 2 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

6 ряд (изн): 27/30 изн, 20 п по узору, 27/30 изн. 

 

7 ряд: 27/30 лиц, М, 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, накид, 2 п 

вместе с накл вправо, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, 1 лиц, М,27/30 лиц. 

 

8 ряд (изн): 27/30 изн, 18 п по узору, 27/30 изн. 

 

9 ряд: 27/30 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 4 лиц, 2 изн, 2 вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 4 лиц, 2 п вместе с накл влево, М, 27/30 лиц.  

 

10 ряд (изн): 27/30 изн, 16 п по узору, 27/30 изн. 

 

11 ряд: 27/30 лиц, М, 3 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 2 изн, накид, 2 п вместе с 

накл вправо, 2 изн, 2 п вместе с накл влево, 3 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

12 ряд (изн): 27/30 изн, 14 п по узору, 27/30 изн. 

 

13 ряд: 27/30 лиц, М, 2 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 2 изн, 2 п вместе с накл 

вправо, накид, 2 изн, 2 п вместе с накл влево, 2 лиц, М, 27/30 лиц. 

 

14 ряд (изн): 27/30 изн, 12 п по узору, 27/30 изн. 

 

15 ряд: 27/30 лиц, М, 1 лиц, 2 п вместе с накл вправо, 2 изн провязать вместе, 2 

лиц, 2 изн провязать вместе, 2 п вместе с накл влево 1 лиц, М, 27/30 лиц.  

 

16 ряд (изн): 27/30 изн, 8 п по узору, 27/30 изн. 

 

17 ряд: 27/30 лиц, М, 2 п вместе с накл вправо, 2 п вместе с накл вправо, 2 п 

вместе с накл влево, 2 п вместе с накл влево, М, 27/30 лиц. 
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На спицах: 58/ 64 петли. 

Делим пополам, по 29/ 32 на каждой спице. 

Далее сшиваем верх капора трикотажным швом. 

 

ВИДЕО 
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На спицах: 60/ 66 петли. 

Делим пополам, по 30/ 33 на каждой спице. 

Далее сшиваем верх капора трикотажным швом. 

 

ВИДЕО 

 

       

 

Приступаем к окантовке капора: 

Для вязания окантовки нить берем тоньше, то есть: если вы вязали в 3 нити, то 

для окантовки берете 2 нити. 

 

Отмечаем маркерами середину наверху и внизу, как на фото. 

 

 

 

Начинаем набирать петли от нижнего маркера, 6 петель подряд в каждую петлю, 

далее в 4 петли подряд, в 1 петлю не входим, и т.д. 
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ВИДЕО 1 

ВИДЕО 2 

 

    

 

На спицы 4,0 поднимаем 112 / 118 петель, ставим маркер.  

 

Провязываем 15 рядов лицевыми петлями либо резинкой 1/1 лиц/изн. 

 

Приступаем к кетлёвке: 

ВИДЕО 

ВИДЕО 
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Прячем все ниточки. 

Капор стираем руками в холодной воде, используя средство для стирки шерсти. 

Сушить на ровной поверхности на полотенце, вдали от обогревательных 

приборов. 

Периодически переворачивайте капор и перекладывайте его на сухое полотенце. 
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Вяжем шнурок 

 

 

 

На спицы 4.0 набираем 4 петли (если вы вязали в 3 нить, то шнурок вяжем в 2 

нити). 

ВИДЕО           

Длина шнурка 90-100 см. 

                      

ВАШ КАПОР ГОТОВ! 
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Приятного вязания и ровных петелек! 

Данное описание предназначено только для личного использования! 

Копирование и распространение в интернете либо печатных изданиях 

запрещено! 

С уважением, Анна Старобинская. 

+7 931 307 00 07  

@by_annastar 
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